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Komuccusa B cocrase:

1. UM T'yces A.B. "
2. Cnecapb CaHTEXHMK 7)¢2L4;e/1*">/f’z3/ L .
3. KBapTuMpocbheMmLLmK .;/75//2 it 7. S

MPOXMBaIOLLMIA NO aapecy ya. [lobpoBoabyeckas , 4om 2 , KB.15

3amepuB, NnapameTpbl TeMnepaTypbl BOAbI B KBapTMpe Ha ropayem
TpybonpoBsoze pacnonoKeHHow no agpecy yn. lobpososbueckasn, Aom 2,
KB. 15

BbiacHuna cnegytoulee:
v O
TemnepaTtypa ropayeit BoAbl Ha KyxHe g3z
. . . i)
TemnepaTtypa ropayei Bogbl B BAHHOW KOMHaTe 65 C
3amep npousseneH TEPMOMETPOM
MapameTpbl Tennoy3na:
T1= /20 °c; T2=25 °c; Tem= #7 g
7 —~ 7 7=
P1= 64 rkc/cm2;  P2= 2,4 rkc/ecm2; Pem = ///Z rke/cm2 ;
Trec=4% °c; Prec = 4 < rkc/em2 ;
BbiBOAbI KOMUCCUU:

3amep ropsdeli Bogpl npousseaeHtbiii « 3¢ » 74 2077r. B TeueHum
4 )
A __ MWHYT NoKasas, 4To TemnepaTypHblii PeXXUM BOAbI HAXOAUTCA B HOPME
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Komuccua B cocrase:

1. UN Tyces A.B. ,
2. Cnecapb CaHTeXHUK Haterrwl O 7

3. KBapTupocbhemuumk Lﬁ/ [(L/L([ Klege o O, :)\

MPOXXMBaIOLWMIA NO aapecy ya. 06posoanecxaﬂ oM 2, KB.18

3amepwB, MapameTpbl TemnepaTypbl BOAbI B KBapTUPE Ha ropayem

TpybonpoBoae pacnosnoKeHHOM No agpecy yn. lobpososbueckas, 40m 2,
KB. 18

BbiscHuna cnepytoulee:
Temnepatypa ropsyeit BOAbl Ha KyxHe ['Z?
Temnepatypa ropsyeit BoAbl B BaHHOM KOMHaTe &4 a
3amep npounsseseH TEPMOMETPOM
MapameTpsbl Tenn0y3Na:
Tl= 700 °c; T2=44 °c; Tem= 77 °c
P1= 4Z rkc/cm2; P2=J5Z rkc/em2; Pem = ﬁ,"ﬁl rke/cm?2 ;
Tree= 5 °c; Prec = «ﬁ)’f rke/cm2 ;
BbiBOAbI KOMUCCUU:

/9 # -
3amep ropsiueit Boapl npounsseaeHHbin «-% » 74 20771, B TeueHum
7 s
< ___ MWHYT NOKasan, 4To TeMnepaTypHbIi PeXUM BOAbl HAXOAWUTCA B HOPME
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Komuccua B cocrase:

1. UM l'yces A.B.
4,“ 7 2 S
2. Cnecapb CaHTEXHUK __ Dél ez Zeveol O 5
3. KsapTtupocbemumk 2/‘—5/2:@,6—(!3 A& HY
NPOXuBaloLWMi No agpecy yn. [lobpoBonbyeckas , 4om 2 , KB.19

3amepuB, NapameTpbl TeMnepaTypbl BOAbI B KBapTMpe Ha ropsyem
TpybonpoBoae pacnosioxKeHHoM No aapecy yn. [lobposonbueckas, gom 2,
KB. 19

BbiacHuna cneayouiee:
w ) u’
TemnepaTypa ropayen BOAbi Ha KyxHe 5)7 c
o o O
Temnepatypa ropsyeit BoAbl B BaHHON KOMHaTe 65 ¢
3amep Npou3BeneH TEPMOMETPOM
MapameTtpbl Tennoysna:
Tl= 700 °c; T2=57 °c; Tem= #7 °c;
P1= 57,2 rkc/cm2 ; P2 = Jf,f rkc/cm2 ;. Pcm =§;Z rKc/cm2 ;
Trec= 44 °c: Prec = {Z rkc/cm2 ;
BbiBOAbI KOMUCCUU:

3amep ropsayeit Boabl NpousseaeHHbin «-¢ »  7Z 2077r. B TeueHuu
Z_ MMHYT NOKa3a/, YTo TemMnepaTypHbli PEXXIM BOAbI HAXOANTCA B HOpMe

&lﬂax 0“0@ C E) /}O/j/g
ChYYeHbicos H . Ko %—/



